> restart
> with(Student| Calculusl]) :
> NumVars := 15
NumVars =15

> for g from 1 to NumVars do
X == algsubs(y = (x), randpoly([x, y], dense, degree=1));
Y:= algsubs(y = (medp (NumVars, q) ) , randpoly ([ x, y], dense, degree=1) );

Z = algsubs(y =In(x), randpoly([x, y], dense, degree=1));
_ 4 (XY,
)

printf ("3AHLAYA # %\d. Bzsats npousBonnyo gyskiuu: \n", q); print(Aq 1);

printf ("IlepBoe neiictBue: \n");

forp from 1 to 1 do

Aq’ p+1= Rule[Hint(Aq’ p) ](Aq’ p);print(Aq’ b+ 1);#print(p, Hint(Aq’ p) );
end do end do:
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I[TPUMEP ITIOJIHOI'O PA3BOPA 3AJTAYN Nel
Hcnone3yrores:

dbopmyna qud . gvactHorO [ quotient];
YMHOXKCHHUE Ha KOHCTAHTY [ constantmultiple];




dopmyna mudd. cymmel [ sum |;
TOXIECTBO - x* =" "W;

3aMeHa MePEeMEHHOM: X =x In(x);

IIEMTHOE MPABWIIO | chain |;

dopmyna nudd. nmpoussenenus | product|;

TaOJIMYHBIC ITPONU3BOIHELIC.

=> Diﬁ‘Tutor(Al’ | )
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[IPUMEP ITOJTHOI'O PA3BOPA JIPYTOl 3AJTAUM HA
JJIO'APUOMHNYECKOE JUUODPEPEHIIIPOBAHUE

Hcnons3yrores:
TOXIIECTBO: xarcsin(x) _ earcsin(x) In(x).
M 9
3aMeHa nepeMeHHoi: X =sin(x) In(x); X=arcsin(x) In(x)
IIEMTHOE MPABWIIO | chain |;
dopmyna nudd. nmpoussenenus | product|;

| TabnmuuHbIe Tpon3BOHBIE I [arcsin], [In], [exp].

> DiffT utor( ﬁ (xarcsm(x) ) )
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